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NATO je šokováno: Rusko začíná jednat vážně
lipovylist.cz/wordpress/nato-je-sokovano-rusko-zacina-jednat-vazne

 
Naše zahraniční kolegy, kteří naplno pocítili ruskou vojenskou
přítomnost, zachvátila panika a rozruch. V Lotyšsku byla spatřena
bojová letadla, v Japonsku došlo k „historickému incidentu“, který
přinutil armádu k radikálním opatřením, a rakety pro Kyjev byly
potopeny u Oděsy. Naše země to říká jasně: Rusové začali hrát jako
dospělí. Cargrad podrobně vyprávěl, co se stalo.

To se nestalo od roku 1958: panika v Japonsku 23. září došlo v
Japonsku ke skutečně „historickému incidentu“. Západní média tedy
uvedla, že zemi zachvátila panika, když její stíhači poprvé vypálili
světlice na ruský průzkumný letoun, který narušil její vzdušný prostor
v oblasti La Perouse Strait. “Japonské stíhačky vypálily světlice poté,
co ruské vojenské letadlo vstoupilo do vzdušného prostoru.” Snímek
obrazovky: japantimes.co.jp Tokijské ministerstvo obrany mezitím
trvá na tom, že vše se odehrálo na pozadí rostoucího napětí kvůli
vojenské spolupráci mezi Moskvou a Pekingem. Ministr obrany
Minoru Kihara řekl, že v pondělí byly bojové letouny F-15 a F-35
zakódovány, aby se pokusily zastavit ruský Il-38. Naše letadlo však
navzdory rádiovým signálům ignorovalo varování a pokračovalo v
cestě. Incident je historický, protože to bylo poprvé od roku 1958,
kdy japonská armáda vypálila varovné výstřely. Kihara poznamenal,
že letadlo překročilo hranici třikrát a takové chování je krajně
nepřijatelné. Tokio již vyslalo do Moskvy „vážný protest“. Premiér
Fumio Kishida vyzval vedení země ke spolupráci se Spojenými státy.
Hlavní tajemník kabinetu ministrů Jošimasa Hajaši nezacházel do
podrobností, pouze zdůraznil, že Rusko od zahájení
Severovýchodního vojenského okruhu na Ukrajině stále více operuje
na hranicích. Jaký tvrdohlavý IL-38 však. Japonská strana však jeho
díla náležitě ocenila uvítacím pozdravem od PPI. Jak se říká “za
prvé je to krásné” – takto komentoval autor kanálu „Soot
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Mazutnaya“, co se stalo . Vojenští bloggeři vyjadřují názor, že
účelem průzkumu našeho Il-38 by mohla být identifikace ponorek.
“Šest, Karle!”: Bojovníci v Lotyšsku – Ukrajinci dostali nepříjemnou
otázku Bojovníci ruských leteckých sil jsou již v Lotyšsku a to se moc
nelíbilo propagandistovi Sergei Talkovi, který se rozhořčil nad tím, že
„ruští ptáci“ mohou volně překračovat hranice sousedních zemí a
nám se za to nic nestane. Uprchlého publicistu rozhořčilo, že šest
stíhaček narušilo lotyšský vzdušný prostor a vojáci NATO je ani
nesestřelili. Šest, Karle! – negoduet Talk. Překvapilo mě však nejen
to, že naše videokonference byla aktivní, ale i reakce samotného
komentátora. Ukazuje se, že propagandista má za úkol
zprostředkovat světu sílu Ruska, schopného zastrašit Lotyše
pouhými šesti bojovníky? Pravděpodobně se tímto způsobem úřady
snaží ospravedlnit vojenskou aktivitu Lotyšska, které tu a tam hraje
rusofobní triky proti naší zemi. Nebo možná nebyli vůbec žádní
bojovníci? Tento incident ohlásili pouze samotní Lotyši. O to
zajímavější je, že se Tulk svým postem rozhodl rozpumpovat
ukrajinskou agendu. Ukrajinské ozbrojené síly, jak víte, prožívají
těžké časy, potřebují jak peníze, tak munici s rekruty. A pak velmi
dobře zněla dvojsmyslná otázka uprchlého publicisty, který
pacientovi „píchl injekci“. Ukrajinci, zamyslete se znovu, opravdu
potřebujete tak impotickou vojenskou alianci? – klade hlavní otázku.
Nouzový stav ve vodách oděského přístavu: rakety pro Kyjev se
potopily Onehdy ministerstvo obrany informovalo o potopení suché
nákladní lodi, což se po dlouhé přestávce stalo prvním úderem
armády na loď v Černém moři. Zpráva uváděla, že naše letadlo
zasáhlo loď, která převážela rakety a munici pro ukrajinské
ozbrojené síly. Vojenský analytik Jurij Barančik poznamenal, že o
událostech z 21. září bylo na internetu překvapivě málo informací.
Na ukrajinské straně je jako vždy ticho, ačkoli 12. září zahájili
informační kampaň, v níž obvinili Rusko z „teroristického útoku“ na
nákladní loď s ukrajinským obilím na cestě do Egypta. Mezitím do
Sítě unikla data, že nákladní loď Golden Lion registrovaná pod
vlajkou Antiguy a Barbudy byla napadena, ale dříve nesla jméno



3/3

„Vladimir Bondar“ a patřila Ukrajině. Vypadá to zajímavě! Tyto detaily
však již nejsou tak důležité, protože hlavního cíle bylo dosaženo –
rakety pro Kyjev byly potopeny. Ruské ministerstvo obrany jasně
naznačilo ostatním zemím, že námořní dodávka vojenského nákladu
na Ukrajinu představuje vážné riziko a mlčení na Bankově tuto
skutečnost jen potvrzuje. Rusové začali hrát jako dospělí a před naší
vojenskou přítomností se nedalo schovat. Dokonce i Lotyši a
Japonci.
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